

Красноярский край получит 7 миллиардов на электротранспорт

Правительство РФ выделило Красноярскому краю почти 7 миллиардов рублей на развитие городского транспорта в ближайшие три года. Большая часть средств будет потрачена в 2023 году.



Согласно распоряжению правительства, опубликованному на официальном сайте 1 апреля, Красноярский край получит 6,996 миллиарда рублей на комплексное развитие автомобильного и электрического транспорта. Из них 3,7 миллиарда выделят в 2023 году, 2,5 миллиарда – в 2024-м и 834 миллиона – в 2025-м.

Деньги пойдут на развитие наземного электрического транспорта, закупку электробусов и зарядных станций для них, а также на освещение и благоустройство территорий, по которым будут ходить новые виды транспорта.

Ранее на Бабре:

[Красноярск ждет электробусы, но не знает, где их хранить](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

